香港文匯報訊(記者 梁靜



香港文匯報訊(記者 無綫劇集《使徒行者 2》為慶祝內地點擊率達19億、本 地最高收視29.3點,大會前晚舉行盛 大慶功宴,筵開 18 席款待台前幕後。 近日黃翠如被曹永廉爆她和蕭正楠 已婚,對此,翠如前晚即解畫澄 清說沒有,又笑稱要縫起 好友的嘴巴。

·**→** 員苗僑偉(三哥)、周柏豪、袁偉豪、陳 Sir」上身指揮眾人排位影大合照,陳豪就建議 劇集成績好,沒有理由不開拍第3輯。

日前三哥點名稱讚黃翠如和袁偉豪可問鼎今 年視后、視帝,翠如説:「是三哥太錫我,我 完全沒有想過,希望繼續努力打好根基,做好 自己。」翠如坦言自己是個沒有自信的人,要 努力建立自信心,不敢多想獎項,説:「其實 最感動是有很多不認識的人,透過社交平台表 示對我的演技有改觀。」若果真的頒獎給翠 如,她會否不敢領時,她說:「真的沒想過, 連第一步也未踏出。」提到好友曹永廉稱她和 蕭正楠已婚,翠如笑道:「沒有,曹永廉經常 講一些無謂説話,我要縫起他的嘴巴。」追問

是否已計劃明年結婚,她也稱沒有計劃,但希 望得到大家的祝福!記者笑指翠如應早日求 婚,她笑稱會認真地想一下

宣萱望拍《使徒3》

同樣獲看好做視帝的袁偉豪(Ben),他笑 道:「不是吧?三哥真的錫我,其實可以參加 這個遊戲,有提名已經很好,我自己就看好王 浩信,因為他近年都作出了不少嘗試。」Ben雖 然沒想過做視帝,但希望觀眾喜歡劇中「徐天 堂」的角色,他有望冧莊最喜愛角色獎。問他 知否拍檔翠如已婚,他笑道:「不知道,我聽 不懂他們一班『超時空男臣』的語言。|

談到內地已率先播放劇集結局,留下伏線開 拍第3輯,Ben表示拍攝時已知有彩蛋,但未聽 到開第三輯的消息,如果成事也希望有份參 與。宣萱稱也有興趣拍第三輯,因為「施嘉 莉」一角是她入行20年來最喜歡的角色,她

説:「當初有劇集粉絲説今輯沒 有林峯和佘詩曼就不看,現在成績 證明各有各好。今次和陳豪、三哥演 的對手戲不夠喉,希望再有機會合 提到陳豪會在劇中死去,宣萱笑稱 可以有孖生兄弟,甚至拍前傳也可以。至 於宣萱有沒有信心再爭視后,她說:「沒有 多想,有就開心,沒有就繼續拍自己喜歡的 劇,我常説拍劇不是為拎獎,過程開心也很重 要。



《使徒 2》内地點 擊率達19 億、本地 最高收視



清楚。翠如就笑問:「點解勸佢,唔係勸我?」

佢心目中我應該係好嘅,佢讚我係正常。」

近日苗僑偉在訪問中表示睇好翠如可憑《使徒行者2》奪視 后,問到翠如是否想奪視后才結婚?她卻稱沒有想過:「冇諗

, 有我份, 太唔關事。」不過她自爆獲男友稱讚在劇中表

現,問到她是否男友心目中的視后?翠如帶笑説:「唔知喎,喺

另外,農夫將於11月假麥花臣場館舉行演唱會,陸永透露曾考

慮邀請翠如做嘉賓,C君説:「佢拒絕我哋,但去咗做周柏豪嘉

谷德昭以笑片利誘 Eason「中伏」 拍打戲險死

香港文匯報訊 全新動作喜劇《臥底巨 星》前日在北京舉行記者會。帶着流星錘 上台的兩大男主角陳奕迅 (Eason) 和李 榮浩大嘆二人相逢恨晚, Eason 説:「我 們之前都只是網友,第一次和李榮浩見面 後,我竟然破天荒將自己房號發給對方,

邀請對方聊天,這是我第一次。」 至於在戲中誰是「臥底」,誰是「巨 星」?導演谷德昭解釋,「巨星」是飾演 功夫巨星元豹的陳奕迅,谷導自爆當初找 Eason接拍時,以輕鬆笑片作利誘,到正 式開工,才告知他是需要應付連場動作場 面,對手更是身材魁梧、懂得真功夫的 Chris Collins。拍畢電影, Eason坦言瘦了 一個圈,臉也變得尖了,更以「差啲死」 來形容:「我完全零經驗打,沒基本功, Chris精通詠春,雙手硬如石頭,跟他對 打拳拳到肉, 簡直受罪, 但痛苦過程中,

學會了許多,多謝Chris。」

「巨星」是陳奕迅,「臥底」自然是李 榮浩,在戲中同樣要打,谷德昭指他非常 勤力,總在休息時間走到角落練習動作, 其中有一天,李榮浩發現自己的肋骨受 傷,但一直沒告訴劇組,由早上一直忍痛 拍打戲,直至晚上收工才說出真相,嚇得 劇組馬上安排他去醫院,作進一步檢查。

李一桐誤踢李榮浩頭

至於首度登上大銀幕的李一桐,要負責 一些動作場面,她最記得有一場戲,自己 要穿起一對非常高踭的高踭鞋,要取得平 衡應付動作戲已經夠難,其中一個鏡頭, 她要提高腿用力向下踢,怎料卻踢中李榮 浩的頭部,感覺像劈開椰子一樣,幸而力 度不算太大,李榮浩沒有受傷。

戲中飾演動作指導的師兄劉浩龍,指自

己戲中「講多過打」,唯一一場打戲,就 是要打陳奕迅,更因為這場戲令他非常緊 張,因為通常打人的緊張過俾人打。為了 保留港式喜劇的原汁原味,谷德昭透露電 影啟用了周星馳御用的配角班底,令觀眾 更有共鳴。



陳凱琳跟鼎爺學煮餸冧嘉穎

香港文匯報訊(記者凡文)以新式旗袍亮相的陳 凱琳 (Grace) 和李家鼎昨日在鯉魚門出席食店活 動,其間兩人更在船上即席烹調避風塘風味炸雞。訪 問時,提到男友鄭嘉穎之前為此廣告商擔任代言, Grace 就笑指自己不是搶男友飯碗, Grace 説:「我 係粉絲成日來食,佢知我接呢個Event都叫我拎新口 味畀佢。(經常整雞畀佢?)炸雞未試過,甜品成日 整,但佢成日都話減肥而唔敢食。(是否想接男友 棒?)順其自然啦!(學佢講嗰個電話號碼話Call你 會唔會怕醜?) 句嘢令觀眾好入腦,都係好成功! (情侶檔拍廣告?)都希望。」

Grace又表示今次可以協助鼎爺烹調好開心,最高 興是對方主動將電話號碼給她,叫她問烹飪要訣, Grace希望可以為父母或者身邊朋友煮餐好。記者笑

言叫她學多幾味 餸留住男友胃, Grace 就指會學 中餐,又稱男友 不揀飲擇食,特 別喜歡食雞、 魚,煮過海南雞 給男友吃。



毛舜筠搵丈夫做白老鼠試食

者分享她親自設計和構思的杯子 健康飲食之道。

毛舜筠表示早前遠赴法國藍帶 廚藝學院修讀料理文憑,年底聖 驗,認為煮食比演戲更有難度, 誕節過後便完成課程。毛姐説: 「已計劃開班親自教授煮素食,

會將烹飪班收益捐 予為香港港安醫院 轄下健康生活慈善 基金。」毛姐昨日 於活動上介紹由她 構思及親手弄的杯 子點心和曲奇餅, 毛姐説:「丈夫及 兩名女兒都試過並 一致讚賞。只要是

香港文匯報訊(記者 植植)毛 我煮的,女兒什麼都讚 so yum-舜筠(毛姐)即將完成藍帶廚藝 my!因為我整法國餐講求賣相, 學院的料理文憑,並將與醫院合 女兒食之前必影相再上載到社交 作,親身教授素食烹飪班。昨日 平台分享,她朋友見到以為在外 毛姐於尖沙咀出席記者會,與記 邊餐廳食飯,羨慕有個廚師媽 咪。丈夫就做白老鼠,會有些批 點心,大談她的豐富入廚心得和 評讓我有進步空間,他好欣賞曲 奇,試過夜晚半夜3點起身偷 食。」毛姐已有廿多年烹飪經 慨嘆香港店舖租金昂貴,暫無意 做老闆





香港文匯報訊(記者 李思穎) 朱晨麗、伍允龍、陳庭欣、劉穎 鏇、江嘉敏等前晚出發到英國為 無綫新劇《兄弟》拍攝外景。劇 接劇的朱晨麗剛拍畢劇集《特技 人》,再緊接《兄弟》,沒有休 息時間的她笑言尚可應付,為了 在機上爭取時間睡覺,免得水腫 上鏡不好看,不惜自掏腰包坐商 務客位,或會飲些酒以助入睡,

因落機後即要開工。 朱晨麗會在英國逗留約兩周, 她和伍允龍在劇中較多對手戲, 不乏浪漫情節,也有慘情一面, 問到兩人有否親嘴鏡頭,她表 示:「暫時未寫到,但會在船上 求婚和結婚,第一次到英國拍劇 都很期待, (順道物色結婚場地 和靚景?)都好喎,如果見到一 個好喜歡靚景, 到時可以去影婚 紗相。」

伍允龍大前晚剛從夏威夷出席 完好友安志杰和Jessica C.的婚禮 回來,前晚再出發去英國拍劇, 他透露整個婚禮很感動,「見到 建豪被感動到忍不住一起喊, 已婚或者有另一半, (好失 空間吧。」

成前晚出發到英國拍外景。 望?)不會,今次主要為兄弟而 來,同時席上見到很多好耐無見 的朋友,趁機聚舊一番, (見到 老友結婚,自己都渴望成家立 室?) 未去之前都已經想,但現 時未有對象, 大家有否好介 紹?」他要求的對象要具備藝術 方面技能,有愛心和成熟,有指 劇中拍檔朱晨麗有齊以上條件, 他笑説:「係咩?我們是認識幾 日的新朋友和同事,會盡力去合 作。」

看起: 伍允龍、朱晨麗與陳庭

陳庭欣指披毛巾出於紳士

陳庭欣早前被拍到與傳聞是律 師男友到泳池游水,對方更細心 為她披上毛巾,她謂:「朋友嚟 啫,向來對感情事都少公開,同 朋友相處一向都有共識,都想低 調,對方是圈外人不大想見報,

(對方為你披上毛巾免得你被睇 蝕?)應該不會,現在這個年 代,父母都不會怕我睇蝕啦,但 我懷疑該片段是否剪輯過?自己 不會在公眾地方有親暱行為,就 兄弟結婚好開心,知道他認識JC 算同家人及朋友都會保持距離, 後開心不少,我和吳建豪企在他 他披毛巾的舉動是顯出紳士風 們後面。當交換戒指時見到安志 度。」問到拍拖的話,對方想公 杰的膊頭在震動喊起來,我和吳 開戀情又如何?陳庭欣笑説: 「傾傾啦,不過結婚一定公開, (可有合眼緣的姐妹?) 全部都 但未到這一步,大家就給我一點